
 Ata da sexta reunião ordinária do primeiro período legislativo da câmara 

municipal de vista serrana PB, realizada em 14 de abril de 2023 às 18:00 horas 

na sala de sessão. sob a presidência do vereador américo gomes xavier contou 

com a presença dos vereadores: hugo Isidro monteiro;  marinete leite;   evaldo 

medeiros da silva;  clenilson monteiro da silva: genildo de medeiros Azevedo; 

leodiezio rodrigues ferreira; damiao guedes de araujo e luanna cibely garcia 

nobrega de melo. O presidente declarou aberta a reunião, foi aprovada a ata da 

reunião anterior, matéria do dia apresentação do projeto de lei 04/2023 do 

poder executivo. O projeto foi encaminhado as comissões. No uso da tribuna o 

vereador evaldo cumprimentou a todos os presentes, foi resolvido a questão do 

sitio saco, relata ao vereador clenilson que a historia da estrada no sitio 

cachoeira não procede, relata que foi liberado a biometria para as pessoas que 

tiraram o titulo a partir do ano de 2019, que quem não há fizer os títulos serão 

cancelados, que deve ser solicitado que o TER, mande fazer no município. No 

uso da tribuna o vereador damiao, cumprimentou a todos os presentes, deixou 

os sentimentos a família de João Neto, pelo seu falecimento, agradeceu o 

presidente pelo empenho no tocante a questão da agua do município 

juntamente com o deputado gilbertinho, vista serrana precisa ser vista pela 

CAGEPA, a falta de agua é constante e muitas vezes chega de má qualidade. 

O presidente agradece pelas palavras. Que sempre ira buscar melhorias para o 

município. No uso da tribuna o vereador leodiezio cumprimentou a todos os 

presentes, parabenizou o presidente por buscar solução no tocante a agua, a 

CAGEPA, deve mais respeito a população de vista serrana, não esta 

distribuindo agua e quando chega é de qualidade péssima, parabenizou o 

prefeito e agradeceu ao governador pela pavimentação asfáltica no perímetro 

urbano, solicitou mais segurança para as escolas municipais, para garantir a 

vida de nossas crianças, deixou os votos de pesar a família de sibibil e de ze 

carcara e dizer que ze carcara foi um exemplo de filho. No uso da tribuna a 

vereadora luanna, cumprimentou a todos os presentes, deixou os votos de 

pesar as famílias enlutadas, agradeceu pela pavimentação asfáltica, agradeceu 

o compromisso do governo com a saúde onde já realizamos cateterismo no 

regional isso é muito gratificante, salva vidas, o hospital do bem vem ajudando 

a muita gente na luta contra o câncer, já começou uma obra de ampliação do 

hospital regional e vai ser implantado uma sala  de radio terapia, isso é muito 

gratificante, vereador leodiezio relata o tamanho do sofrimento dessas pessoas 

portadora do câncer, o presidente relata a importância desse  tratamento no 

sertão ira ajudar bastante aqueles que necessita.  Seguindo o presidente 

solicitou que o vice assumisse seu lugar para usar a tribuna, no uso da tribuna 

o presidente americo cumprimentou a todos os presentes, deixou os votos de 

pesar as famílias enlutada, parabenizou a todos os envolvidos pela 

pavimentação asfáltica no município,  apresentou um requerimento onde 

solicita que seja feito estudos para construção de uma passagem molhada no 

sitio pé de serrote visto que no período chuvoso fica impossibilitado a 

passagem de pessoas e transporte próximo joao Torquato.  E como ninguém 



mais fez uso da palavra e nada mais a vir a tratar o presidente Encerra os 

trabalhos da presente reunião.  Convoca a todos para a para próxima ordinária 

28-04-2023. Câmara Municipal de Vista Serrana PB, em 14 de abril de 2023. 

 


